



BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

2. ČTVRTLETÍ 2013 • ROČNÍK 2 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

Vážení spoluobčané, chci Vás touto cestou seznámit se zavedením systému tzv. Spotřebitelského ombudsmana, který by Vás měl ochránit před nepoctivými prodejci při předváděcích akcích. Pozorně si přečtěte následující článek:

SPOTŘEBITELSKÝ OMBUDSMAN NA ŽIVNOSTENSKÝCH ÚŘADECH

V boji proti nekalým obchodním praktikám a v zájmu ochrany spotřebitele Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR navrhlo systém tzv. Spotřebitelského ombudsmana.

Spotřebitelský ombudsman je zaveden za účelem okamžitého řešení palčivého problému s nepoctivým prodejcem v případě tzv. předváděcích akcí, které jsou často realizovány formou prodejních zájezdů. Na nich je v řadě případů prodáváno předražené zboží nebo jsou nabízeny služby za použití tzv. nekalých obchodních praktik, kdy nejhroženejší skupinou bývají naši senioři.

V podstatě se jedná o systém, který prostřednictvím kontaktních míst na

živnostenských úřadech v rámci celé České republiky a jejich následné spolupráce s nevládními neziskovými organizacemi umožní především seniorům efektivně, rychle a bezplatně se domoci spotřebitelských práv.

Spotřebitel má díky nově zaváděnému systému možnost obrátit se zdarma na živnostenský úřad, kde s ním bude vyplněn jednoduchý vstupní formulář, který bude postoupen a dále zpracován nejbližší nevládní neziskovou organizací. Tato organizace potom bude poškozenému spotřebiteli radit, resp. jej zastupovat. Poškozenému spotřebiteli se tak dostane základní informace o možnosti odstoupení od smlouvy, podání žaloby nebo možnosti obrátit se na fi-

nančního arbitra v případě smlouvy o spotřebitelském úvěru.

Živnostenský úřad v celém systému funguje jako zprostředkovatel, který poškozenému poskytne prvotní informace, pomůže s vyplněním formulářů a následně postoupí věc k řešení spotřebitelskému sdružení, které si spotřebitel sám zvolí. Podle okolností obsažených v podnětu živnostenský úřad také zváží, zda je na místě provedení živnostenské kontroly, nebo postoupení podnětu jinému specializovanému orgánu např. České obchodní inspekci.

Podle okolností může živnostenský úřad iniciovat i společnou kontrolu s ČOI. **Jitka Sadovská**, starostka

Sportovní vyžití našich dětí je pro nás prioritou...



Soustředění Strupčice.



Více o činnosti našich fotbalistů si přečtěte na str. 8.

Turnaj příprava a sportovní hry 23. 6. 2013

FOTOREPORTÁŽ Z KULTURNÍHO DĚNÍ V OBCI...



Obecní úřad Bečov uspořádal ve středu 8. května 2013 „**POCHOD BEČOV - MILÁ**“.
Registrace účastníků byla na návsi v 8 hodin. Start pochodu v 8.30 hodin. Startovné 20 Kč a děti 10 Kč.





Obec Bečov a SDH Bečov uspořádalo

TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC.

Dámy, ženy, děvčata si připravily košťata a sletěly se u hasičárny 30. dubna 2013 v 17 hodin.

Občerstvení bylo zajištěno, hrála skupina Chameleon. Pořádaly se dětské soutěže. Na závěr se vyhodnotily nejlepší čarodějnice. Všichni se dobře pobavili, těšíme se na další ročník této oblíbené akce.



FOTOREPORTÁŽ Z KULTURNÍHO DĚNÍ V OBCI...



Obec Bečov ve spolupráci s Divadlem M z Duchcova a Zájezdová scéna Praha, pozvali v sobotu 1. června 2013 od 15.00 hodiny vedle hasičárny všechny rodiče a děti na **DĚTSKÝ DEN „VE MLÝNĚ STRAŠÍ“**.

Dětský den plný her, pohádek, soutěží a zábavy se konal díky finanční podpoře společnosti ČEZ a.s.



SKUPINA ČEZ





STRÁŽNÍCI INFORMUJÍ...



Odchycený volně pobíhající pejsek skončil v útulku, je ale potřeba zamyslet se nad tím, proč majitel tzv. vyhodí svého pejska na ulici a dále se o něj nestará, ano, někdy se může jednat o uniklé zvíře přímo z pozemku, které je následně majiteli vráceno, ale převážně jde o vyhození a jednoduché zbavení se zvířete. Když majitel nemá soucit se zvířátkem, které mnohdy roky vlastnil, měl by pamatovat na to, že je zde zákon, který jej může poslat za tento skutek i do vězení, jedná se o tzv. týrání zvířete. Na vše také za nezodpovědné majitele doplácí poté obec, potažmo její obyvatelé, na jejímž katastru je zvíře odchyceno, obec musí hradit nemalé částky za umístění zvířete v útulku.

Mnohem horší a takřka odporný případ strážníci zaznamenali v přílehlé obci Volevčice, kde došlo k otrávení bezbranného pejska, opravdového miláčka majitele, otráveno bylo také několik chovných zvířat. Strážníci na místě pomáhali se záchranou otráveného pejska, událost dále telefonicky konzultovali s veterinářem a také s dlouholetým pracovníkem útulku, záchranářem p. Bohdalem. Opět je zde důvodné podezření na týrání zvířat, celý případ si posléze převzala k dalšímu šetření Policie ČR.



Strážníci přijali od všímavých občanů oznámení, které se týkalo pomalovaných zdí a zvonků na jednom z panelových domů, podařilo se také získat svědectví jednoho občana, který přímo mladé vandaly viděl při jejich „zábavě“. Celou událost se podařilo objasnit, nyní budou muset za své děti vše odčinit zákonní zástupci (odstranit poškození, nahradit způsobenou škodu), kteří s prominutím mnohdy ani netuší, co jejich ratolesti vyvádějí. Tímto strážníci apelují na rodiče, babičky, dědečky, a to hlavně v prázdninovém období, aby více dohlíželi na své děti, vnučata...častější kontrolou, dohledem na své ratolesti mohou předejít tomuto jednání, případným úrazům apod.



Asistence strážníků při odchytu roje včel, který se usídlil v tzv. kaštanové aleji, kam místní občané chodí venčit své čtyřnohé miláčky. Na celou událost strážníky upozomili všímaví občané. Na místě zasahovala jednotka profesionálních a také posléze místních dobrovolných hasičů. Zásah byl komplikovaný a opakoval se i v dalších dnech, našťavým včelkám se z místa dobrovolně nechtělo.



Jeden z mnoha klasických případů, kdy je kolem spousty volného místa na zaparkování vozidla, ale řidič stejně své vozidlo zastaví přímo na autobusové zastávce, kam se posléze nedostal řidič linkového autobusu. Hříšník odjel z místa se zbytečnou blokovou pokutou.



Nově opravený balkon nestačil, jak se říká, ani zaschnul po novém nátěru a už došlo k jeho rozbití. Mladík, který rozbil skleněnou výplň se k činu doznal, celý případ byl předán po zadokumentování příslušnému správnímu orgánu, který rozhodne o případné pokutě, ale hlavně o náhradě způsobené škody, která vznikla obci Bečov, jakožto majiteli objektu.



Strážníkům se po složitém vyšetřování podařilo usvědčit dva mladíky, a to z pokusu krádeže kovových součástí v jednom z panelových domů. Mladíci si odnesli z celé jejich důmyslné, lživé, ale posléze čitelné akce blokovou pokutu.



Ilustrační foto

Strážníci během čtvrtletí řešili opakovaně spory a fyzické útoky mezi místními občany, při těchto incidentech došlo ke zranění a poškození věcí zúčastněných osob. Incidenty vznikají mnohdy náhle a takřka zbytečně (např. mladík od jiného mladíka nedostal požadovanou cigaretu, po chvíli pokřikování se strhla mezi oběma rvačka), zúčastnění se poté mnohdy kvůli minutovému sporu psychicky mučí třeba několik let (než-li je případ rozhodnut soudem, či správním orgánem). Některé incidenty zaznamenal také místní kamerový dohledový systém, který je již tradičním pomocníkem při výkonu služby strážníků.

Strážníkům se podařilo opět zadržet osobu, která se nacházela v celostátním pátrání policie. Muž byl posléze předán k dalšímu opatření Policii ČR.



CO BY MĚL VĚDĚT KAŽDÝ OBČAN OBCE

Obecní policie při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku a plnění dalších úkolů podle zákona o obecní policii či dalších zákonů zejména:

- přispívá k ochraně a bezpečnosti osob a majetku,
- dohlíží na dodržování pravidel občanského soužití,
- dohlíží na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce,
- se podílí v rozsahu stanoveném zákonem nebo zvláštním zákonem na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích,
- se podílí na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých povinností a oprávnění stanovených zákonem činí opatření k jeho obnovení
- se podílí na prevenci kriminality v obci
- provádí dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci
- odhaluje přestupky a jiné správní delikty, jejichž projednávání je v působnosti obce,
- poskytuje za účelem zpracování statistických údajů Ministerstvu vnitra na požádání údaje o obecní policii.

Při plnění svých úkolů obecní policie spolupracuje s Policií České republiky. Každý má právo obracet se na strážníka obecní policie se žádostí o pomoc a strážníci jsou povinni v rozsahu svých úkolů požadovanou pomoc poskytnout. Na základě veřejnoprávní smlouvy mezi příslušnými obcemi může obecní policie vykonávat svoji pravomoc i na území jiných obcí, které vlastní obecní policie nezřídily. Obec, která obecní policii nezřídila vydá strážníkovi písemné zmocnění, kterým prokazuje oprávněnost výkonu pravomoci na jejím území.

Ohlédnutí za školním rokem 2012/2013 v mateřské škole

Během školního roku 2012/2013 jsme pro děti uspořádali mnoho akcí. Vzpomenu alespoň na některé z nich.

Do mateřské školy pravidelně zveme Divadlo KUŠ, na které se děti velmi těší. Při představení zažijí plno legrace, naučí se soustředit na děj hry, společensky se chovat, odměnit herce potleskem. Předvánoční představení Divadla KUŠ nás i děti svátečně naladilo. Děti „pekly“ cukroví z modelíny a samotvrdnoucí hlíny, vyráběly vánoční přání. Celou školku jsme si za jejich pomoci vánočně vyzdobili. Paní učitelky si připravily pro děti a jejich rodiče potřeby k výrobě vánočních ozdob. Rodiče si v předvánočním shonu našli čas a ve školce vyráběli se svými dětmi vánoční ozdoby. Vánoční cinkání děti upozomilo, že Vánoce s dárečky už jsou opravdu tady.

Další důležitou akcí bylo preventivní vyšetření očních vad. Proběhlo ve spolupráci s Nemocnicí v Mostě - očním oddělením. U dětí se zjišťovala dalekozrakost, krátkozrakost, šilhání a tupozrakost. Vyšetření probíhalo ambulantně, v mateřské škole.

Vyšetření dětí mohli být přítomni i jejich rodiče. Velice chci vyzdvihnout práci diplomované sestry, paní Chvojkové, která svým přístupem k dětem zahrnala všechny jejich obavy z vyšetření.

Velký úspěch u dětí měla ukázka práce psů záchrannářů pod vedením pana Bohdala a pana Šešiny. Pejsci dětem předvedli cvičení na povel, vyhledávání osoby, vyhledávání určeného dítěte. Děti se nebály ptát na práci a výcvik pejsků, na péči o ně. Pan Bohdal dětem odpovídal srozumitelnou formou přiměřenou věku dětí. Na závěr s velkou radostí si děti mohly s pejsky pohrát a pohladit si je.

Jaro jsme přivítali přípravou besídek pro maminky. Děti si k jejich svátku nacvičily pásmo písní, básní a tanečků. Pro maminky zhotovily přáníčka. U rodičů vystoupení jejich dětí mělo velký úspěch.

Završením školního roku 2012 - 2013 je Slavnostní vyřazování dětí z mateřské školy. Třídu na tuto akci si vyzdobily samy děti. Paní učitelka Krieglerová předvedla ukázkou vzdělávací práce s dětmi. S písní „Hurá, jdeme domů, zavíráme naší školu“ se děti se školkou rozloučily. Předávání knih a dárků se účastnili všichni pedagogičtí pracovníci. S rodiči jsme při malém pohoštění vzpomínali na roky strávené s nimi a s jejich dětmi. Pro nás je toto loučení smutné, ale věříme, že na nás rodiče a děti nezapomenou. Rádi je uvidíme kdykoli při návštěvě mateřské školy. K ukončení jedné životní etapy dětí nám nezbyvá než popřát: „Milí předškoláci, ať se Vám ve škole líbí a samé jedničky!“

Vypracovala: **Protivínská Jitka**, vedoucí odloučeného pracoviště MŠ



Akce školní družiny

VELIKONOČNÍ BŘÍZKA

I. a II. oddělení ŠD vyrobilo ozdoby na velikonoční břízky, které byly umístěny při vstupu do KS. Společně si každé oddělení ŠD jednu břízku nazdobilo.

BĚH BEČOVEM

Již tradiční závod „Běh Bečovem“ proběhl i tento školní rok v měsíci květnu. Běžecký závod s plněním různých znalostních soutěží je mezi dětmi oblíbený.

BESEDA S DOPRAVNÍ POLICIÍ

Dopravní policistka, pí Urbanová, připravila velmi zajímavé odpoledne pro žáky ŠD a děti z I. stupně ZŠ. Žáci získali spoustu nových vědomostí, které si nakonec prověřili v soutěžním testu, za který byli odměněni pěknými upomínkovými předměty.

ZVÍŘÁTKA Z PÍSKU

Pro děti ŠD a děti z I. stupně byla uspořádána soutěž „Zvířátka z písku“. Děti zapojily svou fantazii a vyráběly jak zvířátka žijící, tak zvířátka z minulosti. Využito bylo pískoviště před sportovní halou. Nejhezčí zvířátka byla vyhodnocena vychovatelkami ŠD.



Z činnosti našich fotbalistů

PŘÍPRAVKA - V ročníku 2012-2013 se naše příprava umístila celkově na 5. místě. Pod vedením trenéra Jana Karpela a vedoucí mužstva Kateřiny Karpelové si příprava mírně polepšila a věříme, že v ročníku 2013-2014 budou ještě lepší. Mužstvo přípravy nastupovalo v tomto složení: Nový, Karpel, Müller, Mika, Ferková, Karpelová, Fleischman, Olah, Rost M., Pištínek, Kurečajová, Křenek, Rost J., Šeřil, Horváth, Čermák a Král.

Po ukončení sezony si oddíl přípravy udělal závěrečné vyhodnocení a posezení s dortem. Jako nejlepší útočník byla vyhodnocena Kurečajová Darina, nejlepší obránce Müller Rudolf, nejpřínosnější hráč Rost Martin, nejlepší střelec Vondruš David, nejlepší brankář Čermák Jacob Thomas, největší pokrok Olah Jiří a nejlepší docházka Karpelová Tereza.

Po ukončení sezony se mužstvo přípravy zúčastnilo 3-denního soustředění v krásném sportovním areálu ve Strupčicích ve dnech 14. - 16. 6. 2013.

Soustředění se zúčastnilo celkem 19 dětí. Tímto chceme poděkovat i rodičům, kteří se soustředění zúčastnili a vypomáhali při sportovních aktivitách. O děti starali: Karpel Jan, Karpelová Kateřina, Rostová Mirka, Švecová Soňa a Peroutková Denisa. TJ Sokol Bečov děkujeme všem za zajištění tohoto soustředění. Dětem se zde velice líbilo, využívali hřiště, bazén, minigolf, basketbalové hřiště a jiné prostory sportovního areálu. Děkujeme Obci Bečov za finanční podporu tohoto soustředění.

Dne 23.6.2013 jsme uspořádali Turnaj starších přípravků a sportovní hry pro děti. Partnerem těchto akcí byla Skupina ČEZ. Naše příprava se umístila na 1. místě, na druhém místě se umístila příprava FK Louny a na 3. místě se umístil oddíl Aver Roma. Turnaj se všem velice líbil.

ŽÁCI - V ročníku 2012-2013 okresního přeboru Most se naši starší žáci umístili na 4. místě. Mužstvo starších žáků pod vedením trenérů Bažo Robert mladší a Bažo Robert starší nastupovalo v soutěži v tomto složení: Cibrik, Bergr, Kolačai, Lastovka, Krause, Jansta, Pištínek, Bohata, Husman, Rost, Kalčík, Krampera a Švandrlík. Nejlepšími střelci byli Bergr Václav, který nastřílel 28 branek, dále pak Kaločai Dominik - 25 branek a Ulrich Jakub - 12 branek.

Dne 31. 8. 2013 od 9.00 hod. se uskuteční Turnaj starších žáků na hřišti TJ Sokol Bečov. Partnerem tohoto turnaje je Skupina ČEZ.

DOSPĚLÍ - V ročníku 2012-2013 se mužstvo dospělých umístilo na 2. místě v okresním přeboru Most. Mužstvo dospělých pod vedením trenérů Stanislava Hofmanna a Mariana Chlada společně s vedoucím mužstva Josefem Kramperou nastupovalo v tomto složení: Popenko, Bobek, Novotný, Pokoš, Šnajdr ml., Šnajdr st., Matura, Dvořák, Lastovka, Cibrik, Palán, Kabourek, Kalčík, Tošer, Žolták, Hnátek, Hruštinec, Shazko, Džuban, Chlad, Schón.

Nejlepší střelci: Palán Martin - 15 branek, Dvořák Robert - 10 branek a Lastovka Vlastimil - 4 branky.

Mužstvo dospělých postoupilo v sezoně 2013-2014 do I.B třídy KFS.

Pro zájemce, kteří se budou chtít zúčastnit fotbalových zápasů budou dodatečně určeny odlezy autobusu. Zveme



ROZPIS UTKÁNÍ MUŽI - PODZIM 2013:

NE	25. 8.	Meziboří - Bečov	10.30 hod.
SO	31. 8.	Bečov - Bř.Chomutov	17.00 hod.
SO	7. 9.	Kopisty - Bečov	17.00 hod.
SO	14. 9.	Bečov - Jirkov,Kyjice	17.00 hod.
SO	21. 9.	Tuchořice - Bečov	16.30 hod.
SO	28. 9.	Bečov - Žatec (B)	16.30 hod.
SO	5. 10.	Čemovice - Bečov	16.00 hod.
SO	12. 10.	Bečov - Podbořany	16.00 hod.
SO	19. 10.	Údlice - Bečov	15.30 hod.
SO	26. 10.	Bečov - Polerady	14.30 hod.
NE	3. 11.	Čemčice - Bečov	14.00 hod.
SO	9. 11.	Bečov - Velká Čemoc	14.00 hod.
NE	17. 11.	Havraň - Bečov	13.30 hod.

všechny sportovní přátele na naše utkání. Příprava A mužstva bude probíhat v domácím prostředí a začíná 30. 7. 2013 v domácích podmínkách. Přátelská utkání jsou naplánována na neděli 4. 8. 2013 Bečov - Lom, dále pak v sobotu 10. 8. 2013 Bečov - Braňany.

TJ Sokol Bečov děkuje obci Bečov za finanční výpomoc při vybudování ochranných sítí za fotbalové branky na hřišti.

ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 250 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 21085.